1. Para hacer efectivo el pago de las néminas ¢ Qué subcuenta debera abonarse?:

570
571

5750

2. El Sistema sanitario Ublico ha sufrido una demanda colectiva en lo contencioso administrativo, y el
litigio se prevé que sera desfavorable. No se conoce la cantidad ni la fecha en la que se resolver3,
¢Cémo actuaremos a nivel contable?:

Hay que provisionar a corto plazo en alguna cuenta del subgrupo 58 e ir renovandola en cada ejercicio.
No hay que hacer nada, hasta que no salga publicada la sentencia que obligue a un pago.

Cualquiera de las anteriores es correcta.

3. ¢A qué se dedica el grupo 0 del Plan General de Contabilidad Publica?:

Son los ingresos imputados al patrimonio neto.

Son las cuentas de control presupuestario.

El grupo 0 no existe.

4.-aQué numero de cuenta recoge el resultado del ejercicio?:
120.

800.

900.

5. ¢Qué contenido tiene el grupo 5?:

Las cuentas bancarias.

Las cuentas monetarias.

Las operaciones financieras.

6. La plataforma de compras provincial, suministra el material fungible del pedido mensual al Hospital
Clinico Universitario. ¢En qué subgrupo de cuentas se recogera?:

En el 10.

En el 20.

En el 40.

7. La Zona basica del distrito Centro informa al Distrito que un lote de 100 vacunas ha caducado sin
ser inoculadas, y se procede a su destruccién. ¢ Qué asiento contable tendremos que hacer para
registrar dicha pérdida?:

Se cargard la cuenta 693, por el importe del deterioro estimado, con abono a cuentas del subgrupo 39.
Se cargara la cuenta 697, por el importe del deterioro estimado, con abono a cuentas del subgrupo 29.
Se cargara la cuenta 696, por el importe del deterioro estimado, con abono a cuentas del subgrupo 19.
Se abonara la cuenta 693, por el importe del deterioro estimado, con cargo a cuentas del subgrupo 39.
8. El Hospital Clinico Universitario, recibié en el altimo trimestre pacientes extranjeros sin tarjeta
sanitaria de U.E. a los que se les emitid factura por la asistencia prestada. ¢ Qué cuenta registrara los
ingresos recibidos por esta asistencia?:

La 705 Prestaciones de servicios.

La 740 Tasas por prestacidn de servicios o realizacion de actividades.

La 741 Precios publicos por prestacion de servicios o realizacidn de actividades.

La 742 Tasas por utilizacion privativa o aprovechamiento especial del dominio publico.

9. ¢Cémo se denomina el grupo 1 del plan general de contabilidad publica?:

Activo no Corriente.

Existencias y otros activos en estado de venta.

Compras y gastos por naturaleza.



10. Los organismos publicos del Sistema Sanitario Publico se financian a través de los impuestos, pero
éen qué cuenta del plan general de contabilidad publica, se anotan las cantidades que recibe?:

732 Impuestos especiales.

728 Otros impuestos.

740 Tasas por prestacion de servicios o realizacion de actividades.
11. Si el ejercicio contable que se inicia arrastra una pérdida del anterior, ¢ddnde la registraremos?:

En la cuenta 120.

En la cuenta 434.

En ninguna, los entes publicos inician los ejercicios con saldo cero.

12. Para financiar la construccion de un nuevo centro sanitario, se autoriza la contratacion de un
préstamo a devolver en 25 afios, ¢como registraremos este movimiento?:

Cargaremos el importe del préstamo en la cuenta 150 con cargo a la 430.

Cargaremos el importe del préstamo en la cuenta 170 con cargo a la 430.

Cargaremos el importe del préstamo en la cuenta 651 con cargo a la 400.

13. Los presupuestos aprobados incluyen una inversidn en la investigacion del tratamiento de la
miocarditis, ¢qué anotacidn contable realizaremos para ejecutarlo?:

Haremos un cargo en la cuenta 201, y abonaremos la cuenta 670 pérdidas procedentes del
inmovilizado intangible.

inmovilizado intangible.

Este apunte se realiza cuando la investigacion llegue a término.

Cargo a la 203 con abono a la 670.

14. Se dota con un nuevo aparato de Rayos a un Centro de Salud, écomo se registra el activo?:
Lo anotamos en la cuenta 212 con cargo a la cuenta 572.

Cargaremos la cuenta 216 con abono a la 400.

Se registra en la cuenta 219 otro inmovilizado material, y se abonara la cuenta 400 o la 781.

15. Siguiendo la periodicidad y protocolos establecidos, se procede a la revisién de caducidades en los
almacenes del Hospital Universitario, desechando el material y medicacién caducados. éCémo debe
proceder el departamento de contabilidad?:

No tiene repercusion contable, el gasto ya se anotd cuando se hizo el pedido y la recepcidn.
Debe cargarse en la 396 con abono en la 693 para corregir el valor del balance.

Ninguna es correcta.

16. Como regla general en el subgrupo 40 se recogeran...:

Las obligaciones reconocidas, presupuestarias o no presupuestarias.

Las compras de material y aprovisionamiento del Grupo 2.

Las operaciones de financiacion con entidades de crédito.

17. Si un ejercicio ya esta cerrado, pero las obligaciones reconocidas aun no estan satisfechas, éque
cuenta debe contener las cantidades pendientes de abonar?:

Se mantiene el saldo de un ejercicio a otro, no hay cambio alguno que hacer.

En la 405.
Ninguna es correcta.



18. El departamento de cobros a terceros, envia la facturacion de las asistencias prestadas a
ciudadanos de la Unién Europea, durante el ejercicio, éCOmo registraremos esta deuda pendiente de
cobro?:

Estas asistencias no se cobran por acuerdos de la unién europea.

Las asistencias a extranjeros son abonadas in situ, y es el usuario quién debe solicitar el reembolso en
un pais de origen.

Deben registrarse en la cuenta 442.

19. Cuando al cierre del ejercicio se han producido gastos e ingresos, que son imputables a un
ejercicio posterior, iqué subgrupo del PGCP contiene cuentas para recoger estas cantidades?:

20. Liquidamos uno de los vencimientos del préstamo anterior, {cdmo se registra el pago de los
intereses?:

Se anotara la cantidad amortizada del préstamo en su totalidad, sin diferenciar interés de capital.
Se abonara en la cuenta 506 con cargo a la subcuenta 6625.

Se abonara en la cuenta 520 con cargo a la subcuenta 6625.

21. De forma general, {que debe ocurrir con las cuentas del grupo 6 al final del ejercicio?:

Que tendran saldo cero.

Que se abonardn por su saldo total con cargo a la cuenta 129.

Que su saldo se pasara a gastos diferidos.

22. De forma general, éque debe ocurrir con la cuentas del grupo 7 al final del ejercicio?:
Que tendran saldo cero.

Que se abonardn por su saldo total con cargo a la cuenta 129.

Que su saldo se pasara a ingresos diferidos.

23. El grupo 8 contiene las cuentas de gastos imputables al patrimonio neto. Al final del ejercicio, para
la determinacion del resultado, élas cuentas de que subgrupo se cargaran como contrapartida del
abono de estas cuentas?:

Las cuentas del subgrupo 12.

Ninguno, se regularizan con la cuenta 129.

Ninguna es correcta.

24. Las cuentas del grupo 9 al final del ejercicio, de saldardn cargdndolas con abono a las cuentas del
subgrupo...:

Las cuentas del subgrupo 12.

Ninguno, se regularizan con la cuenta 129.

Ninguna es correcta.

25. ¢Que cuenta recogera la cantidad presupuestada de ingresos y gastos a realizar durante el
ejercicio?:

001

010

100

26. La cuenta 001 que debe contener durante todo el ejercicio:
Los gastos presupuestados.

Los ingresos previstos.

Debe estar saldada.



27. La cuenta 002 que debe contener durante todo el ejercicio:

Los ingresos previstos.

Los gastos presupuestados.

Ninguna es correcta.

28. Durante la fase de ejecucion del presupuesto, una vez comprometido el gasto ¢cémo se anota en
las cuentas de control presupuestario del PGCP?:

Se abonara la cuenta 005 con cargo a la 000.

Se abonara la cuenta 004 con cargo a la 000.

La cuenta 004 se abonara con cargo a la 005.

29. Compramos a crédito material de oficina, équé asiento correspondera realizar?:
Cargaremos la cuenta 325 con abono a la 401.

Cargaremos la cuenta 328 con abono a la 406.

Cargaremos la cuenta 325 con abono a la 406.

30. éQué 2 cuentas se cargan en el asiento que refleja el pago de las ndminas?:
La 666y la 777.

La 640y la 643.



